
COMUNICAT
privind desfășurarea ședinței extraordinare a

Comitetului director al Colegiului Psihologilor din
România din data de 19 februarie 2024,

în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către
Colegiului Psihologilor din România

În data de 19 februarie 2024, începând cu ora 17:00, a avut loc ședința Comitetului Director al
Colegiului Psihologilor din România, prezidată de dl. dr. Constantin-Edmond Cracsner, Președintele
Colegiului Psihologilor din România.

Pe ordinea de zi, s-au aflat următoarele puncte:

Punctul 1. Proiect - Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu privire la
formularea unei plângeri penale pentru practicarea fără drept a profesiei de psiholog - aprobat.

Punctul 2. Proiect - Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind revocarea
în parte a unor hotărâri ale Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România și eliberarea unor
atestate de liberă practică - aprobat.

Punctul 3. Analizarea solicitării primite din partea Ministerului Muncii și Solidarității Sociale, Agenția
Națională pentru Plăți și Inspecție Socială, respectiv Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială
Covasna privind unele suspiciuni referitoare la autenticitatea unui atestat de liberă practică – a fost
sesizată Comisia de deontologie și disciplină pentru cercetarea speței respective.

Punctul 4. Analizarea și aprobarea unor oferte comerciale privind:
4.1. oferta comercială CertSign privind prelungirea unor certificate digitale - aprobată.
4.2. oferta comercială privind închirierea unei spațiu pentru desfășurarea Convenției anuale a Filialei

teritoriale Vrancea - aprobată.

Punctul 5. Analizarea și aprobarea referatului de necesitate al Filialei teritoriale Harghita cu privire la
creditarea activității de voluntariat a psihologilor implicați în consilierea persoanelor afectate de
situațiile traumatice ale unor dezastre naturale sau artificiale - aprobat.

Punctul 6. Prezentarea și analizarea contestației unui psiholog, înregistrată la Registratura generală a
Colegiului Psihologilor din România, împotriva Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină a
Colegiului Psihologilor din România - amânat.

Punctul 7. Analizarea propunerii Comisiei de deontologie și disciplină privind sancționarea disciplinară a
unui psiholog - aprobată.

Punctul 8. Analizarea solicitării Comisiei de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor referitoare la un
dosar care ridică suspiciuni rezonabile de practicare nelegală a profesiei psiholog - se înaintează pentru
analiză către Comisia de deontologie și disciplină a Colegiului Psihologilor din România.

Punctul 9. Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind
rezoluțiile propuse de către Comisia metodologică – aprobat.

Punctul 10. Prezentarea și analizarea contestației unui psiholog, înregistrată la Registratura generală a
Colegiului Psihologilor din România, împotriva Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină a
Colegiului Psihologilor din România - se respinge.

Întocmit,
Mirela Ipcar

Specialist în relații publice


